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__/vo Már húzzák a lélekharangot és a mondás sze-
i'jnt cgv nagv csapat os-vasutas lógja elhagyni intézetünket. 

Csaknem félszázaddal ezelőtt mint ifjú, erős. miinka- 
hirő férfiak felemelt fejjel, redőtlen homlokkal léptek be ott az első kapun, ma 
pedig megtörve, görnyedt vadakkal, megviselve a vasút vasfogától, kiszáradt 
izmokkal, korhadt csontokkal nesztelenül lépegetnek ki ott a hátsó ajtón .. .

Bizonyára visszafordulnak még ott a küszöb előtt és köny pereg le 
szemeikből, midőn még egy búcsúpillantást vetnek arra a lóczára, amelyen egy 
,.ml,er életét töltötték el, ahol az ifjú ábránd szerte foszlott, ahol oly kévés orom, 
de annál több keserűség, csalódás és nélkülözés érte s ahová egyetlen barátja
;i nyomorúság ugvszolv<in Icrngíisztottu . . .

Móg most sem mennének talán a szegény öregek, de kong már a harang, 
búcsúzni, tovább ballagni kell, pedig jó részük talán csak néhányat lép * min­
den átmenet nélkül ballag he az örök nyugdíjba:

Xvugdij! Te vagv tehát az ifjú vasutas buzditúja, ideálja s az üreg

vasutas keserűsége és remei
Bedig ez a kezdő és fiatal vasutas előtt oly szép szintien tűnik fel, ha 

elfárad, még a gondolata Is feliiditi, ott lebeg egész szolgálata alatt szemei előtt 
ez a délibáb, inig végre a szerzett tapasztalatok és a látott példák után kiáb­
rándul, érezve nyomorúságának egész teljességét, irtózni fog a lélekharang

koldulásától.
Aki nyomorúságban születik, nyomorban is fog meghalni!
Hiszen‘a vasutas már pályájának kezdetén úgyszólván az első lépésnél
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sem lufi már megfelelni ;i kor kívánal­
mainak. mert az a testület, amelynek 
tagja lett, már regen kinőtt az időből. 
Megszállják a gondok, specziális szol­
gálatánál fogva rá van kényszerít ve a 
családalapításra, bele keveredik az adós­
ságba és abból csak halála árán tud 
szabadulni.

Szinte istenkáromlásba mennek a sza­
vak. mikor a vasúti családfő elhunyta 
után önkénv!eleniil felszakad az özvegy 
kebléből az őszinte sóhaj: „legalább azzal 
a biztosítási összeggel kifizet link minden 
adósságot és a kis nyugdíjból élünk csen­
desen 1“ Hiába, a nyomor még a kegye­
letet is kiöli! . . .

De a lélekharang mostani kongása 
nemcsak azokat az aggastyánokat bú­
csúztatja el, hanem remélhetőleg ezt a 
korszakot is.

A vasutasok memorandumának a 
kereskedelmi miniszter ur t > nagy mél­
tósága igazi barátja, jóakaró támoga­

TflRCZA
ALKO.WAT.

Minden tarolt, deres. ha vas
Ott Iran ;i hórezes a rmokon: . . ,
fiús l>ur e köp, hus #•> hideg.
De válom m>-gis oly rokon.

Mint ott nz. ormokat fönn is 
Dót os hó loplo ülte meg;
Körzőig a tol - nz. alkonyat :
Szol lőj o itt van, itt ruzeg.

S húr lenn a völgyöt illatos 
Lonih ó-s pázsit takarja műg,
A koltózo madár husim 
Dnltdja, hogy : int már a vóg]

Iks túl a bűrcz mögött a nap 
Mar szintű alkonyaira jár; 
l tólszor int tálán fülűm 
Hón-sut a h ágy adó sugar.

Korn, nőm, no műg ! . . . i'sak alkonyat, 
t sak intó jel, de sommi inas.
Meid, ott a völgy ölű hu' lenn 
Műg zűrig a dal s a csattogás.

Havas totö, hunyó) sugár
Azt mondja, hogy. „int már a wg":

- Dalos madár, <lalos szivem 
Azt mondja, hogy : ..no műg, no műg"!

Ö. P. s.

tója, hozzá fordulunk azzal a keressek 
hogy mielőtt sorsunk felett végképen 
döntene, olvassa el memorandumunkban 
alázatos kérésünknek azt a pontját, 
melyben a lukbérnrk a nyugdíjba 
v ;iló beszámításáert esedezünk, vegye 
jóságos szivével fontolóra, hogy egy 
tollvonásától uj élet, U) szellem fakad, 
ezrek szeméből törli ki a keserű kömv- 
nveket, az öregek iránti —- már-már 
kihaló tiszteletet — megszilárdítja és 
elejét, veszi az ilyen szívfacsaró látvá- 
nvosságnak. anielv kínos a búcsúzokra, 
de talán még kínosabb a búcsúztatókra. 
Mert hát ma nekem, twlna/i nekiül!

Az uj szabadjegyek hasz­
nálata.

A f. évi fehruár hó 1 -ével életbe léptetett 
aj '/.aliiiiljeirvek használatára nézve megái la­
pított -zabái vök olvké'ppen korlátozzák a 
-zabadjegvek ha-ziiálalái. hogy már azoknak 
kérelmezése alkalmával is nagy figyelmet

Elcserélt levelek.
Irta: Julius.

két lin ó zimzett leveliim itrk l'eki'lilétt előttem 
az Író asztalon, in kor belepett bajos barátom.
A megkezdett levelei s a kel borítékol bírt e-
len eltüntettem az itatós 1papír alá.

1 lagyl el kellek, a 1 iszolute nem vagyok
kiváncsi újaid) czimekre. Hanem adok 11« * k AM 1
inkább eg\ jó tanácsot. N mit azt. hogy vt 'll '
Ifiben ne egyel huschet hanem azt, hogy
leanvoknak, a- -zmivokna k és más egyeld) hit t‘-
lezoknek szóló levelekkel óvatosan bánj. K 1
borítékot ne r/imezz meg egyszerre, mert: hizo-
IIvara elcseréled a belejók való leveleket. Szu-
Ilim 11 tapa-zlal ás hé-zél 1 lelőlem. Sajgó srhrk
szakadnak fel 
dolok.

a sziveiül)! 'ti. mikor erre gon-

Siitet arczezíitl. szomorú tekintettel kére-ste a
polta r-zeken a konv akos üveget. Yrgre meg-
találta.

Szivem halottjaiért szavalta komikus
páthoszszal.

Azután elkezdett turkálni a szivarok között 
s vege kiválasztva egv pettves remiliat. in- 
g.v ujtott s elnvujtózkodva a hinta -zek ben. el­
beszelte a következő históriát :

Hol volt. hol nem volt, volt egyszer egv
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kell arra f'ordit ani, hogy a szabadp-gvgyol 
megtenni szándékolt utazás truly irányban 
kezdetik meg.

Előfordult már gyakran, hogy egyes alkal­
mazottak nem ügyelvén a szabályokra, nem 
I_rv kérelmezték a szahadjegyek kiállítá.-ál. 

mint a honnan az utazást megkezdették, 
hanem éppen fordított irányban, minek kö­
vet k ezt ében a menet-utazásra széhí szelvény 
használhat lanná vált. I la a szabad jegy az 
alkalmazott saját személyére kéretik és hasz­
nált a tik lél helytelenül, az legfeljebb kelle­
metlenséget okozhat, de károsodást nem von 
maga után, mert kérhet uj -zabadjegyet, de 
a családtagok szabad jegyénél azonban ez 
már lényegesebb kérdé--, mert ha az utazás 
fordított irányban kezdetik meg, a men el­
utazásra szóló szelvény érvénytelenné válik.

Előfordult. hogy egyik alkalmazott tanuló 
lia részére 1 ’.-tó] M.-ig és vissza kért szabad- 
jegyet, hogy .-/ülői látogatására haza utazzék, 
fia azonban M.-en tartózkodott a szabad 
jegyet is M. tőd Ilit-Zaláit a először I’.-ig. a 
visszautazásra tehát a sz.abadjvgy már ér­
vénytelen volt s a gyermek már csak féláru 
jegvgvel utazhatott vissza.

\ szaluid jegyek hely telelt kérelmezése • 11 V -

-zerelines lettéin e- báróin szerelme- a-s/ony- 
szemely. Kettő leány volt. a harmadik a--zntn 
A szerelmes legein holomlult mind a bárom 
után es a világért sem tudta volna megmondani, 
bogi a barom koz.ill melyiket szereli legjobban. 
K- ebben az időszakban történt, bom a fiatal 
ti í eped ve óhajtotta azt. bárcsak az < Izmaitok 
félholdja meg egiszer lelragy ogna és 1 Inda or­
mán. - ti mint alfele renewal. Iiaremehe vihetne 
mind a barom edes teremtést. Mert nem lehe­
tett választani közölök.

Az ewiktiek oh an volt a baja. mull az öntött 
ram : a ma-ike oh an voll. mint a vörösréz, a 

-ótel. loro- ha|!elmeire ha r-ak ránézett az 
cmh r. hat meg volt bnliotiazva : a harmadiknak 
pedig ragingé fekete haja volt, fekete, mint a 
le_-ötetebb éjszaka es ragyogó, mint a hollo 
szarnia, mikor vógigpasko!ja az esd.

Az egyiknek párám i ki- szaja volt. szakasz 
"tt Inhlieper, olvati illatos, olyan kic-i. oh an 

piros; a másiké vonalitvi keskeny vágásit, finom 
■aiinvoros száj volt, a szögletekben parányi 
odröcskékkel : a nieiiwrskv ajkai pedig húsosak 

■ elvetegek voltak, a vertél, meg a csókolni 
tamástól majd kicsattantak.

Margitnak hatalmas valla, szeles cz.ipoje toll. 
aa járt, unni ha csak a szerelem hatalma- 

Ienniee ringatta volna feled szohrasz.i töke 
letes-egü tagjait : Kamilla sugár, poétikus ter­
metit Ivánvka volt, olyan, mint egy szerelmi

tán ily eset gyakran fordul elő s többször 
halottunk panaszt a szahadjegyek használa­
tának említett korlátozása miatt. Igaz. hogy 
a régebbi szahadjegyek kel meg lehetett kez­
deni az utazást bármelyik szelvény alapján 
is é- hogy akkor nem képezett nehézséget 
a mostani korlátozás, de erre a korlátozásra 
szükség volt a mind gyakrabban előfordult 
szabálytalauságok miatt.

De e megszorítás az alkalmazottak jogaiból 
mit sem vesz el, mert az csak azokra nézve 
képez hátrányt, a kik azelőtt a szabadjegyet 
szabálytalanul többször is használták, a mit 
most már megtenni nem leltet.

A szahadjegyek kérelmezése, illetve a jegy­
kérelem kiállitá-a alkalmával tehát ezentúl 
csak arra kell ügyelni, hogy a jegy kérelmen, 
kiinduló állomás gyanánt azon állomás tün­
teti essék fel, a mely állomásról az utazás 
.megkezdetik, tv' pedig megfordított irányban.

A gyorsvonatra is érvényes szahadjegyek 
kiadása azonban az uj jegyek életbelépteté­
sével ténvleg meg lett nehezít ve. mert most 
már csakis indokolt kérelmek alapján szabad 
gyorsvonat!! jc'gyeket kiadni. Ez az intéz­
kedő'- azonban annyiban mondható méltány­
talannak. hogy .-ok esetben a nyert szabad-

siiliajtas, vagi égi elsuttogott v óloma-. (iionge. 
tinóm volt rajta minden, parányi kézétől le 
egeszen meg jiurany ibh Iá bőiig. Es végül (uzella :
( -nk ,unni it mondok róla, bogi szebb i olt Hegy esi 
MaI in d is.

Az éviiknek csengő, szoprán hangja, a nm-ik- 
,iak lági. - lymes hangja volt. a harmadik pedig 
ha beszelt, mintha csak Duse feledhetetlen lián­
ját hallottam volna

Lehetet t e ■ tek kö il ál zt mi; És lehe­
tet t-e az ember józan, hacsak reájuk is gon­
dolt V

A mnlt tn áron mindhármán elutaztak I‘estről. 
Nap ilap után leveleztünk. Es egy szer csak el­
jött ama -zerencsetlen nap. a melyen eszembe 
jutott, bogi mind a báromnak egyszerre válaszol 
jak. Tudod, in áron lu-ta az ember es oak egy 
s/.iiveget akartam fogalmazni. 11 a jól emlékezem, 
a szöveg igi kezdődött :

Imádott drágáin ! Nincs i napnak egy pén zé 
az Illek egI pillanata, mikor nem gondolok 
read. Most er/'Mii c.-ak igazan, hogy mennyire 
szerettelek, most, Imgy távol vagyok tőled s csak 
gondolatban vagyok melletted es c-ak leiizgatott 
lelkem varázsol mellem tegod. Ilanis/.or i-oko­
lom meg az üres levegőn, mikor odaképzellek 
mellein. Hallom csengői szavad, erzem illatos 
lehidletvil s min!lm ragyogó Ee/vete bajai! bul­
lám sátora ellesett, lágy omlással ream bo­
rulna . . .
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ságból több illőt tölthetnénk távol, ha gyors­
vonatra érvényes szabadjegyünk volna, de 
ily jegyek kiállítását arra való hivatkozással, 
hogy rövid szabadságunk van, kérni nem 
lehet, mert ily indokolást nem ismer a gyors­
vonata jegyek kiállíthat óságát meghatározó 
rendelet. Már pedig az érzékenyen érint 
mindnyájunkat,ha rövid szabadságidőnk kelló 
kihasználása érdekében a gyorsvonatot kell 
használnunk s arra rá kell fizetnünk ló rá­
fizetés pedig, különösen hosszabb útnál nagy 
összeget képez, a mely nem áll arányban 
rendezetlen fizetésünkkel

Méltányos intézkedés javíthatna ezen a 
hátrányunkon, pl. olyanforma meghatározás, 
hogy a ki 2<XJ klm.-nél távolabb utazik, az 
minden indoklás nélkül kérheti a gyorsvonata 
szabadjegy kiadását.

A jelenlegi rendelkezés szerint gyorsvonata 
jegy csakis súlyos betegség vagy haláleset 
alkalmával, vagy pedig különösebb méltány­
lást érdemlő esetekben adható ki.

Igaz ugyan, hogy sok esetben nélkülöz­
hetjük a gyorsvonat használatát, ha kedvező 
vonatközlekedés van, de viszont számos eset­
ben kénytelenek vagyunk a gyorsvonatot 
használni, még ha ráfizetünk is; oly „mel-

( síik a csengő beívelt kellett Margit levelébe 
Ingván bugot-\ tenni, s a fekete jelző beívelt 
egyik levélbe szökó-t, u másikba pedig éjszak; 
vörös napsugár szintit Írni.

Meg is irtain mind a bárom levelet, el is küld­
tem és nyugodt lélekkel vártam a szerelmes vá­
laszokat. Meg is jöttek.

A válaszok is rsudábitosképen egyformák vol­
tak. Majd elszédültem, mikor olvastam éket :

— Kedves ur! Kitévesztette a ezimet. Valami 
vörös bölgvnek szól a levele. Az én lmjain szi­
ves engedőimével szőke és nem ejszaki vörös 
nap szinü . . .

— Barátom, az én bajain még mindig barna 
és nem szőke. Itt a levélig küldje el illő helyre.

— Beismerem, bogy a bajain vörös, de azért 
illetlenség a fölött gúnyolódni es liolmi éjfekete 
hajakat emlegetni. Remélem nem látom magát 
többet. A goromba legényeket utalom . . .

Kz az én történetem pajtás. Azóta úgy elek 
az életben, mint egy bus karó. Egyedül, tiirs- 
talan es árván. Egy egesz mennyországom volt 
és elvesztettem az egészet A kinok tépik a lel­
kem. ba butaságomra gondolok felejtésül adj 
meg egv pobárka konyakot. Szervusz, a konya­
kod komisz! Még egyszer ismétlem, vigyázz a 
levelek czimezésével! . . .

lánylást érdemlő körülményt/1 azonban, hogy 
gyorsvonatu jegyet kérhes.-ünk, felhozni még 
sem tudunk. Már pedig éhig méltánylást ér­
demlő körülmény az ugy-e? ha a gyorsvo­
natot még akkor is használni vagyunk kény­
telenek, ha arra rá is kel! fizetnünk.

Előfordulhatnak azért elég gyakran más 
oly esetek, midőn a gyorsvonata jegyek ké­
relmezés-e és kiadása tényleg indokolt, mely 
'esetekben a gyorsvonata jegy kérelmezését 
az indokolással, mindig a jegy kérelem f>. pont­
jánál kell beírni. ó.

Vonatszemélyzetünk mara- 
disága.

A közön-ég állal benyújtott panaszok legnagyobb 
része a forgalomnál alkalmazott vonatkísérők 
ellen irániul. És valljuk be őszintén, bogy ezen 
felszólalások igen nagy hányada jogosult.

Foglalkozzunk a kérdéssé!, bogy mi ennek az 
oka. Legfőbb oka ennek nem a szakismeretek 
hiánváhan rejlik, liánéin abban, bogi vonatkísé­
rőinkben kévés az érzek arra, mit emberekkel 
való bánásnak nevezőnk. Az utasok előkelőbbjoi 
iránt alázatos, mig a szegényebb néposztálvly al 
szemben érezted fölényét, nyer- es türelmetlen.

Tárgyaláson.
Az elnök : No, Kutora András, vallja be, maga 

ütötte le Mészáros Mihályt.
Dehogy is. csak meglcgyintettem egv kicsit.
Szép kis legyintés volt, hogy Mészárosnak a 

keze feje összetört.
Megköveteli! alásan. mi felénk ez már így szokás 

Bosszú.
Kávés: Mit fogyasztott az a szerelmes pár amott 

a sötét fülkében.
Pinczér: Délután óta csak két csésze kávét.
Káoés : Mást nem Gyújtsa meg a mellettük

levő gázlámpát

A fényképésznél.
/.suyori nr : Mennyit tizetek majd a képekért
Fényképész: Azt majd később mondom meg. Most 

csináljon nyájas arezot.

Elővigyázat.

Háziasszony: Megkeresheti az ebédjét, ha azt a 
farakást ott összeapritja.

Koldus-. Ilin . . Mit tetszett ma főzni '
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Mil\ szép volna, list személyzetünk ;i küllöldi 
kartársaktól vennének prM.il, kik n”v tormán 
udvariasak, de sem nyájas, sem alázatos ntaga- 
tartást tanúsítanak önérzetesek. 1 adatában 
xannak annak, hogy az utazó közönség reájuk 
szorul es azzal nem élnek vissza, hanem hatá­
rozott modorban végzik teendőiket, adnak lei- 
vilagositast s azáltal valóban imponálnák. Továbbá 
a baksis rendszer teljesen kiveszett. Krdekes 
példát tudok felhozni :

Wtirzlangbol Münchenbe utazva, a vonat étkező 
kordjahzn sorözgettem. Midőn a kalauz jegyemet 
megvizsgálta, eg' pohár síin töltöttem es miután 
jegyemről láthatta, hogy szinten vasutas vagyok, 
a kalauzt azzal megkínáltam. Katonásan köszönt 
rs a -őrt nem Ideadta el. l.n kissé sz.rgyenkeztem 
a visszautasításra es ez hihetőleg arezoinon is 
meglátszott, mire a kiszolgáló pinrzer hozzam 
I(111 es a már eltávozott kalauz mázolására mon­
dotta. liogv a vasúti személyzet az. utazó közönség 
jelenlétében es szolgálatban m in fogad cl semmit.

S miután mindezeket előadtam. a.egkiserlom 
reá mutatni arra, hogy mi okozza a mi vonat­
kísérőink elmaradottsagni.

Az. liogv a vonatkísérők közzé igen ritkán 
vesznek fel az altiszti mtnödteanek megfelelő 
egyénékét. Az ailom.osfónök l'T. esz. kisegítő tókö­

zöket. és ha ezek jól viselik magukat es ideig 
lenes alkalmaztatásukat kihöjtölik. k'i eveztetnek 
vonatmálházúkká. Kzen minősegükben vonatve- 
z.etők lesznek és később leteszik az altiszti vizsgát 
es meg később kinevezte!nek kalauzokká. 1 ellát 
minden időleges alapminősítés nélkül kalauzok 
lesznek és egyenrangúak a forgalmi altisztekkel, 
kik közt alig vannak minősítés nélküliek es kik 
nem is volnának kepesek az előirt szakvizsgáknak 
megfelelni, ha elökepzettsegiik hiányos volna.

I .zen rendszerrel szakítani kedene. t -akis az 
altiszti állásuknak megfelelő niiuositessel volna 
szabad k a lauz-g vakom okokar felvenni es kike- 
jiezni. K/ek is előbb tehervmn'nknal, fékre osz­
tatnának be. A gépészmérnökök is beosztatnak 
niozdon v szolgalat ra.) Később teher' ouatx ezetö, 
azntau jegvvizsgálathoz, l./általeléretnek a vonat- 
személyzet műveltségének magasabb tel-zine. 
I.gy ta ulással foglalko-ott egyen mindig több 
érzékkel bír az udvariasság iránt, mint egy 
mesterségétől megszaladott iparos.

Az előadottak szerint nevelt, vonatkiserok a 
vasútnak nemileg több anyagi terhet okoznának, 
,|e ezen teher jutalmat megtalálna a nagy ko/.onseg 
elismerésében es a vasiit erkölcsi nívójának vme- 
lcsidien. B T °y

HETI KRÓNIKA.
Csalfa es szeszéi vés a bolond Április.
Az idő rjjvszrrrti ncv(*r is. lilt‘d >i•
Yerőfénvl. szép időt szid es eso vált fel.
Néha mari ruha. majd telikabát kell.
Mar eg\ hónapja, hogy elhagytuk a telet 
s ;i napokban mégis több helyütt hó esett.

furcsa 11uti]ior folyt le I’esten a mull hét■ ti . 
Villamos áramot vezetett el ingyen 
Sujat hasznai a eg\ humv.iit meidiallikus 
S a törvén'köm vbe.i nines arra paragiaphus. 
Lopás-e vagy csalas ez embernek tette r 

A híró a tettest mint tolvajt büntette.

Nápolyban történt meg a pályaudvaron.
Hog' egv hires iró mégharagudt nagyon 
S szidta a vasutat, a vasutas népet.
A mire egy rendőr hamar közbelepett 
S minden hirnev es rang daczaia ellogta. ^ 

Nálunk ilven rendőr mért hogy olyan ritkád

\z ország házában ismét nagy vihar dűlt,
_ llejien készülődött, inig l’eesről megindult,
Tüzesen lobogott a szenvedély lángja.
Magasan viharzott a harag orkánja
Kg\ régi dal miatt ... Ki is tehet errőlV
Itegi dal. regi dal. regi gyűlöletről . . .

Kgy természettudós, Haul Pictet a neve.
Mar az oxigént is cseppfolyóssá tette 
s kitalálta, hogy a cseppfolyós oxigén
Tartályban többet er, mint az olaj s kőszén. 
Kény. meleg es tiszta levegő lesz legott.
Ilid kinyit egyszerűn egy oxigén-csapot.

A XX-ik szazad a hnladas kora:
Kj tatalmám terem ma nunden bokorba . 
s 'miért van az mégis, hogy azt az egy dolgot, 
_ a mi talán nem is adna oly sok gondot, 
Nem lehet megoldói ? Ez az örök kérdés 
\z. hogv mikor lesz mar — fízetésrendezós!

Irentruh.
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A ,,Haladás“ III-ik pályázata.
Szerkesztőségünk ismét piíIyázatot hirdet 

lapunk ol va-ó közönség* körében, úgy vas­
úti szukezikkekre. mint szépirodalmi közle­
ményekre.

Ill ik pályázatunk föltételei a következők:
1 í'ügy a hazai vasúti szolgálat köréből 

vett eredeti szakközlemény, mely népszerű 
előadásban, egy lehetőleg általánosan érdeklő 
tárgyat dolgoz fel.

Az első [nilyudij egy 20 koronás nruny.
1 nmsodik egv 10 km onus aran y.

II. Kívántatik két szépirodalmi közieméin 
Az egyik vers, a másik próza. Mindegyik­
nek dijn 10 10 kormai aranyban.

Az 1. sz, pályázat bírálóiul ismét sikerült 
illegő vernünk Hörgői' László üzlet vezető 
urat, Tnrrzny Ferenc./ felügyelő árut. a 
mbkoh-zi üzlet vezetőség forgalmi és keres­
kedelmi osztályának vezetőjét és Fűrész 
Sándor tőmérnök unit, a miskolez iiv. von­
tatási osztályának vezetőjét. a kik ezúttal 
i> készségesen vállalkoztak a bírói tisztre

A II. sz. pályázat bíráló bizottsága szer­
kesztőségünk tagjaiból áll.

1903. április 19.

Pályázati feltételek:
I. A pályázatban olvasóközönségünk min-

licit tagja, valamint minch ni munkatársunk
részt vehet s abból csupán csak a szerkesz-
tőség van kizárva.

•> A pályamunkák névív Imiik jvligés 1c-
vél kíséretében küldendők be. A jeligés le­
vődben a szerző neve é-s lakhelye foglaltat ik.

3. A pályamunkák terjedelme a lapunk­
ban közölni szokott ezikkek terjedelmével 
legyen egyező, kéziratban körülbelül 3 30
kút vanyelvre terjedjen.

4. A beküldött pályamunkák a ..Haladás'1 
tulajdonát képezik, s azok közlésének joga, 
ha pálvádiját nem nyertek is. lapunk szer­
kesztőségét illetik

ő. A pályadijak a bíráló bizottság által
legjobbnak 1 alált abszolnt ért ék ii munkának
fognak kiad at ni.

ti. Az;on pál v:imimikák. mel vek a pálya-
dijat in un nyert ék Illeg s lapunkban nem
közólhe tők. felt). uit at lan jrlig'V leveliikkel
1 gv üt t Illeg semis it t et nek.

1. A pál v amunkák f. < '• v i má j ii s lió 1-ig
küldeni lök j ><• a . .Haladás' • szerkeszt őségének
1 zimén

S. \ [ml i nziit 1 •rednimi v ét mil j us hó lO-iki
s/nmunkhur,1 tesz.szűk közzé.

Kelt Misk olezo a. 1903. márrzins bő 14-én.
A ..Haladás“ szerkesztősége.

Innen-onnar..

Jó ötlet.
így háztulajdonos az operában ül a csaladjával, 

a darab legszebb számát éneklik épen. ekkor elő­
veszi zsebkendőjét és csomót köt rá.

Mit csinálsz p ipa 1 szólítja me. a udesége.
Hogy ezt a remek melódiát el ne felejtsem, 

csomót kötöttem a zsebkendőmre !

Orvos és fiskális.
Orvos Van egy betegem, a ki nagyon aggaszt !
Fiskális: Hogyhogy 1 Talán nem akar fizetni

Szerencse.
Szegény l arkasné, alig három hete, hogy meghalt 

s az. ura máris megházasodott.
Szegény ! Igazán szerencse rá nézve, hogy ezt 

nem érte meg.

Jó tanács.
hgy fiatalembert Amerikában rajtakapnak a hamis 

kártyázáson. Társai az elsőemcleti ablakon át kidob 
ják az utezára. Éppen arra megy egy barátja, a ki 
fölsegiti

Mit tanácsolsz most 1 kérdi a kidobott, de 
lovagías ifjú.

Máskor kártyázzál földszinten feleli a barátja.

T romi.
Anyós : Nagyon helyes, nagyon jól van. tisztelt 

vöm uram. hajnalban vetődni haza ‘ Miért nem 
tudott ilyen állapotban mindjárt inkább egy olyan 
kocsiba ölni, mely egyenesen a pokolba vitte volna

Vő. De . de ... hi . hi . . . hiszen é-éppen 
oda hozott.

Tárgyaláson.
Elnök : Mi a vallása ’
Vádlott I án refui mátus. De mégsem.
Elnök : Ezt se tudja
Vádlott (Hosszas gondolkozás után i Az ördög 

vigye, hát lutheránus

Nászuton.
Háromnapos menyecske istíyva a; urálinr Adjon 

a kalauznak két forintot . akkor nem bocsát sen 
kit sem a kupénkba

kérj Legyen nyugodt édes. amugv se enged be 
idegent. a kalauz, már legénykoromból ismer

Kivételek.
Izolda: Papa, igaz. a. hogy minden házasság az. 

égben lesz. megkötve .'
Aranyuölgyi. Nem leányom a tied például a 

bürcauba !
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MIREK.
* Személyi liirek. 1 hints .hums. az iiv. 1-ső 

oszliilvatwik lő'tiikv, ki egészségének helyreálli- 
t;i'i rze] jóból hétig l.ussin l'icnilólian iar-
lózkodott, tegnap haz.uerkc. ett is ismét átvette 
uz osztály vezetését. Szász tléza s.-a.-újhelyi 
fiitőlnizffinök az igazgatósághoz- helyeztetett ál. 
Sajnáljuk jeles munkatársunk távozását s kiván- 
iuk. hogv tij lieosztási helyen jel erezze magáit. 
11 elvein* //eged(is Gvöz.ó s. mérnök lielveztetett 
;it a zólviimi fiitiiliaztól. Szép kitüntetés ez jeles 
tiíiial kartár-unkra. mert kiváló tehetségének el­
ismerése. ling' i 1 \ e II fiatalon jut e fontos veze­
tői állásba.

Hazassag. Ilullá /.- iiioml miskolrzi hiva­
talnok e hó s-áu tartja esküvőjét /í/eier Zi- 
kinka urhölgygyel. Közszeretetnek örvendő fiatal 
k art a rsu nkna k minden jót k vannak ■ -< gratiiló 
lünk egyúttal l akta Harkány állomásra állomás 

főnöki minőségben tör ént at Indy e/e-i Imz is.
Öngyilkos vasutasok Ilon.eh l'eter 1 iume 

nn;i .in I....sztott altiszt, kedden szerelmi bá­
natában üngvilkiesa lett. Súlyos -ebe\el kórházba
sza itottak, de ieleiiiilesi-hez nem .1 remein
van. A második öngy ilkos Freund I lez-u a 
deli \ a'itt b.-szt. g'örgyi állomás kezelője, ki

CSARNOK,

valószínűleg sikkasztása miatt lett öngyilkossá, 
mert a megejtett rovanesolas alkalmával a pénz- 
tarban több ezer korona hiánvt konstatáltak.

* Kövekkel megdobált vonat. Mónii jelentik •
Az Igloról este Kassa fele induló személy vona­
tot az utóbbi napokban ismeretlen tettesek Alárkus- 
falva es Ilovászt között, kővel dobálják, baldig 
meg emberidet ben nem esett kar. csak néhány 
ablakot törtek be. A hatóságok megindították 
a nyomozást a tettesek kezrekeritesere.

* Nagy vasúti villamos mozdonyok A So­
riéta Italian.! per le Strade-1- errate Meridional!,‘‘ 
röviden ..Hete Adri,útira" nemzetközi pályázatot 
irt ki barom elektromos lokomotivra, mely a 
Ganz es Tsa által mege|dtetl Yaltellina vonalon

(lla-zoiszóghan. a i omo-to partján — le-z 
hivatva a forgalom egv res/et lebonyolítani. A 
nevezett társaság döntésé értelmében a Ganzes 
Társa rzrg kapott megbízást a lokomotivok meg­
építésére. I. lokomotivok nemcsak a legnagyobb 
edd g épült elektromos lokomotivok Európában. 
1 anem muukabirás dolgában felülmúlják a leg­
nagyobb gőzlokomoti'dkat i-. ül km. óráukinti 
sebv'Seg mellett Tomi kg., 3*2 km. sebesség mel­
lett pedig 10(10(1 kg. vonóerőt kepesek kifejteni. 
A lokomotivok liajta-ára négy elektromotor sznl- 
M át I I - táplál, isiik felső legvezetekek -egely evei

M argareta.
SpanyiiH'ól.
(Folyt at it- i

Etr\ napon A nd n* 1 ak a.<íra ment, ho<^\ 
valami tárgyat mutasson meg neki, melyet 
( aniusbol hozott a li-lesego szilmái'a : csinos 
veleiK /.ei dohoz. vo t. vi-11meza*I zárral, kis 
remekmű. A fődig leboi u-át ott redőnyök mö­
gött az. árny tűm két alakot vett eszre, melyek 
átölelve tartották egymást s melyeket jól 
ismert.

Egv !’iméntid a Comunerok lázmlá-a után, 
a kiknek vezérei köze tartozott, I ’adillával 
egv üti szenvedte végig az. i 11 < | u ii t hí kínjait 
és meghall, anélkül, hogy e.-ak egy jajszot 
hallatott volna: egy másik l’imriilel. az o 
at v járnik atyja. Murát katonáinak szuronyai 
alatt halt meg anélkül, hogy a fi 1 ügyelet ere 
hízott katonaifegvvergy árat átadta v olna. 
Soha egyetlen Pimentel sem engedte meg 
magáinak, hogv a veszély idolt eltántorodjek. 
Itt pedig veszély forgott lenn, ln-m n-á nezvi- 

mert hisz mitől kellett neki most mái 
tartania, mikor minden el volt veszve nem 
reá nézve, ham ui nevellek bei süli-tere ll'-zv e.

melyet holta napjáig tisztán kellett meg­
őrizni.

Hevesen megrángatta a csengetvén és 
mielőtt az ajtó megnyílott volna már kész 
volt határozatával

Hízom v. barátom monda oly hangon, 
melv komolv is volt, meg gúnyos is és mely 
Amirét még jobban zavarba hozta — bizony 
azt hihet né az. • inher. hogy valami gyöngéd 
légyottjában zavarja.

\z egér. inelv a macska karmai között 
vergődik, nem állhat ki nagyobb kint. mint 
Amin'. Pedig a marquisnak esz« ágában -em 
volt. hogv az árulót még aznap megölje; 
hiszen oly sok alkalom kínálkozott erre. 
annyival i- inkább, minthogy hetenként több 
Ízben egv dióhéjban eveztek ki a tengerre. 
\zi án meg 11nkenvtelimül feltolult a maiijuis- 

hau nevetséges versenvtarsa lattára az. a kér­
dés, vájjon érdemes e rá ilyen nyomorult, 
hogv az ő saját kezével vessen neki v éget 
és hogv Mulatt szolgája nem végezhetné-e 
inkább ezt a közmunkát.

Két szóval megmagyarázta, miért jött. illeg­
ni utogat t a a .-zeleneze litkos rugóit es véli t- 
lenséghől egv zsebkendő midié ült, melyet 
lovagló ostorával szétrongyolt : egyik -árká­
ban a jól ismert .1/ betűt vette eszre: ha 
még nem lett volna elegendő bizonyítéka, az 
I, e 1 égtró‘ meggyőzhet ti* volna.
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voltos lő periódus ltáromfázius árammal 
történik : vasszerkezetűk ti MÁV. gépgytir mű­
helyeiben fog készülni.

A töketerehes galszécs varannoi vasút 
építését ti munkiiIntők eszközlésével niegliizolt 
1',tilos Igtiiiez budapesti vállalkozó ezég a napok­
ban nng\ erővel inegkezdette, mert a megkötött 
szerződés értelmében a vonalút meg ez év novem­
ber elejeit út kell tolni a forgalomnak.

* Uj forgalmi és jelzési utasítás. Már a múlt 
évben adtunk hirt arról, hogy az osztrák es 
magvar vasutakon uj forgalmi es jelzési utasítást 
foltnak eletbelé|detni. A tervezet elkészült es e 
hő vegeit tartandó záruiesben. melyben az osztrák 
c- magvar kormány, valamint a kid vasúti 
főfelitv \ elése t megbízottjai vesznek részt, a szöveg 
vé'glegesen meg fog állapíttatni

* Gyorsvonatok sebességének fokozása a po­
rosz vasutakon A porosz allamvasutak igazga­
tósaga a gvot svonatok seliessegenek tokozását 
vevőn tervbe, e ezelhól próbavonatokat járat. 
Az első ilven próbavonattal Hannover es lassen 
között tettek kísérletet. A vonat nyolez, négy 
tengői\ i't szelnidvkocsihól a Ilőtt, s a ketszáznyolez 
kilométerül i utat Hannovertől Itortmundig 2 óra 
28 perez alatt tette meg. A On kilométernyi 
tervezett sebességet tehat eleitek. I tközben a

Sietős a dolgom és el kell önt hagy­
nom. a legközelebbi viszontlátásra barátom : 
tévé hozzá sarkastikus hangon, aztán föl- 
emelkedett. miközben a magával hozott sze- 
lenezé-re tett indiánv megjegyzést.

— A marijuisiiőt meg akarom lepni ezzel 
az ajándékkal. ha ugyan még ott van szü­
leinél, ellenkező esetben holnap adom át neki 
a reggelinél. Kiki.-ér ? Nem? Az élet rövid, 
ön legalább ki tudja használni. De én titok- 
tartó vagyok, szép barátom, titoktartó, akár 
a sir Tehát viszontlátásra <-s ne nehezteljen 
látogatásomért.

Kezét nyűdá Anilrénak, anélkül, hogy a 
rémitő erőszak alatt, melyet önmagán elkö­
vetett, arezának egyetlen izma is megrándult 
volna.

Majd holnap ! sóhajtá aztán, mikor a kapu 
bezárult mögötte, mintha csak türelemre és 
színlelésre akarta volna magát biztatni.

Margarétát midőn azon az estén egyedül 
levetkőzött (szobalányát, kire nem volt szük­
sége cik üldötte) valami legyőzhetet len féle­
lem szádba meg. Ila ő megtudnál Ha gyana­
kodnék ' Ide hiszen ő nenn mlott semmit, nem 
tudott éppen semmit! És a bútor minden 
recsegé-ő;. az ajtó minden rezzenésére szive 
hevesebben dobogott.

1908. április 19.

vonat sehnlsem állott meg, de mikor Dortimindba 
érkezett, a víztartó vize teljesen elfogyott, úgy­
hogy a vonat nem mehetett lissenig, mint azt 
terveztek.

* 50 tonna hornkepességü kocsik Az .. I lu-
geneering News“ Írja. hogy egyik amerikai va­
sút. a ..Vest Virgínia Central and I’ittshurg“ egy 
johsttovveni kocsigyárban 800 szenes kocsit ren­
delt meg. tizeknek a jármüveknek önsulyok ló, 
hord képességük ön tonna lesz: a kocsi hossza 
ütő ni., szélességük 2'tlő ni., a kocsiszekrény 
magassága 2'Tö m. A kocsik legfelsőbb része 

méternyire emelkedik a sin feje fülé. a négy 
tolósajtó alja azonban csak ()' 15 méternyire. A 
kocsik Iriickalvazon nyugszanak. A szénrakomány 
niinmd könnvebb kirakutasa czéljábó1. a kocsi 
padolata. a kocsi középidői a kocsiadok irányá­
ban. ölt foknyira lejtős.

A vasutallamoedas kérdésé Ausztriában. 
Az osztrák kepviselőiiaz vasutügyi bizottsága kid 
legutóbb tartott illésében folytatta es befejezte 
a vasút,-dlumosilasra vonatkozó km'ilesek tárgya­
lását. A bizottság több határozati javaslatot fo­
gadott el. mellnek az a lényege, hogy a kormány 
felhivatik. miszerint minél előbb törvény iái a latot 
ni ajtson be az osztrák-magyar államvasuttarsaság 
es az eszaknvngati vastitvonalainak államosítása

I la ő tudná, ha ő gyanakodnék I Akkor 
bizonyára legokosabb volna beszaladni szobá­
jába, bevallani toki mindent, odanyujtani 
neki malm i tőreinek vagy arragoniai nai tt­
jainak egvikét és lehunyt szemekkel várni 
tőle a kegyelemdöfést. Akkor legalább előbb 
volna vége mindennek, nem kellene elszen­
vednie a következményektől való remegést, 
a remegéssel és félelemmel lelt életnek ezt 
a halálvivódá-át, az örökös kínokat.

Miért is nem ölte öt meg az a férfiú, miért 
nem szöktette el távoleső országokba, Ilid 
nem kellett volna tartania férje buszújától ? 
Miért kárhoztatta a mindennapi titkos házas­
sági Üresre?

(). ha megmondhatna neki mindent és 
meghalhatna! Al i zába vágni gyalázatát, fel­
ingerelni dühét. haragját, feluszitani henne 
a vadállatot és nem kellene többé magát 
kényszeríteni a képmutatásra, azokra a fon- 
dorkodásokra, melyekre büszkesége alae.-o- 
nvitotta le.

Hogy öngyilkos legyen, erre nem is gon­
dolt : tudta, Inigv gyönge ehhez ; ismerte 
kishitűségét. De miért ne ülné őt meg André 
vagy férje ? André, a kit megvetett, mióta 
ma délután fölismerte benne a nyomorult 
komédiást, a kit azonban megvetése daezára 
is szeretett ; a kihez bűne folytán épp úgy 
kötve érezte magát, mint Hinteniclhez a név
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,■„•1 úliól. I:-vuttnl ulasittatott a kormány, hogy 
a Ferdinand császár északi vasúttal szemben 
idejekorán éljen a szerelésekben biztosított 
megváltási jogával.

Az utipodgyász elszállítása a lakásról A
li’T. államvasutak igazgatóságától vett értesites 

szerint „A m. kir államvasutak központi városi 
níenetjegyiroda“ (Budapesten. IV., Vigadó-tér 1. 

szám.I az utazó közónseg kényelmére a vasúton 
feladandó utipodgvászt élőszóval, Írásban vagy 
telefon utján való bejelentésre a székesfőváros 
IV —1\. kerületeiben fekvő lakásokon átveszi es 
azt meiíállapitott szállítási dijak beszedése mellett 
saiat hivatalos helyiségében vasúti podgyászkent 
felveszi, az illető budapesti pályaudvarra kiszál­
lítja s a kívánt vonathoz átadja.

\ bejelentésnek a központi menetjegy irodalom 
a szándékolt utazást megelőző napon kell tör­

ténnie.
Az átadott podgy ászra vonatkozó hivatalos 

vevenvt és a szükséges vasúti menetjegyet a 
menet jeg\ iroda hivalalos helyiségeken szolgált.at ja 
ki. vagy kívánatra 10 tilin' díjért a lakásra is

kozó iroda fürdő számára létezik a szükséges 
összes különféle menetjegyek, még pedig a ter­
vezett utazás megkezdése előtt már néhány nappal 
debit is megválthatok es ugyanott bármely utazási 
ügyben szóval vagy írásban díjmentes felvilágo­
sítás nyerhető. Budapest, 1!»03. január hóban. 

Az igazgatásiig.

FEJTÖRŐ,
Lapunk olvasóitól szívesen közlünk rejtvényeket.

lliinmiszöiínVitvviiy.
Közli. Toros Kálmán.

ll I, e 0 é
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Az említett menet jegyirodában, mely hel v he­
geiben egy idegenforgalmi iroda, olvasóterem, 
etnográfiái es házi iparba/ar, továbbá egy tuda­

tairól jobbra és felülről lefelé olvasva az egyes osz­
lopok ugyanazon szavakat adják.

tzon rejtvény megfejtését folyó évi másíts hó :’,-nn 
megjelenő is-ik számunkban hozzuk. A megfejtők kö­
zölt egy jnta’omkotiyvet sorsolunk ki.

A megfejtés határideje április ■*.

folytán, inelvet visel: : kötve ama yagv\a- 
vágvott és aztán eltűrt szeretkezések alt a., 
a keserű csalódásuk által, melyek eltemettek
szerelmét. . ...

Odatámaszkodoit a falhoz, mielőtt az ajtó 
zárját előretolt a volna: keze remegett, mikor 
az ajtó függönyét lel rét olt a. -leges b 1,111 
fagyasztotta meg lassanként egesz \u oj.it. 
Ö—zerázkódott, mintha le akarta volna ma 
gáról rázni ezt az. érzést. Keze, mely a bútorok 
között tévelvgett, egy tárgyhoz ért, mely 
magára vonta figyelmét: imakönvv volt.

||a ,.gV oldalt elolvashatna, talán gyűjtene
magának" annyi erűt, hogy megölje magat. 
vagy hogv megszökjek; tahin ki j" x 1111 ‘! 
ama vám segítségével, hogy szánalomra méltó 
múltjához visszatérjen, megszabadítani magat 
a gyávaságtól. 11ogyan, múltjához\i 1 lat ez a 
borzasztó jelen >... Szerencsétlenségére eppen 
arról az imádságnál ütötte löl a könyvet, 
mely Ível házassága miyáhlatott . . . olvasni 
kezdett, nem tudta magát visszatartani az 
olvasástól, akarata ellenére is olvasott . . . 
Hogy i< váltotta ő he a hit vési erényeket 
Ha hű maradt volna, reá i> boldog, hosszú 
élet vár, mint Sárára, pedig ő meg huszonhat 
éves volt ... És azok a hitvány asszonyok, 
kiket ő megvetett, jobbak voltak na ami , 
űk oly testet bocsátottak árúba, mely az 
övéké volt, ellenben ő bemocskolta a reá

bízott kincset és elárulta férje boldogságát 
é. becsületét Visszah,.rzadt önmagatol. hogy 
„Ív mélyre siilyedt. Ki fogja ót megmentem , 
ki szabadíthatja öt meg iszonyú szenvedé­
seitől ? , ,

\ megfogvott gyertya lobogni kezdett es
közel volt ahhoz." hogy kialudjék . . . kunit 
lassacskán virradni kezdett és a terraszra 
fd,-sänke,ló hullámok danája, harmonikus 
zúgása már az ttj reggelt üdvözölte. Kinyitotta 
-,z ablakot, majd megint bezárta, odalépett 
a tükörhöz, kezébe vette a velenczv, szelen­
cét és zavart tekintettel bámulta. Azután 
óiból megjelent arczáu ragyogó mosolygása.

Nem őrült-e ? Hát mit tud a terje az o 
ballépéséről ? Éppen ezzel a szeietmzeve a, ja 
tanúságát annak, hogy szereti. Es hah any 
sápadtsága alatt arezáhan ismét megjelent
forró vérének hulláma és megmdegitetie ke­
zeit és mezítelen vállait. Aztán megint bor 
zongást érzett. Most már nem félt többe az 
élet tűd. Eszébe jutott, hogy k mm veden van 
öltözve. . . most már a haláltól félt.

Neki élnie kell. el kell távolimmá Andre!, 
jóvá kell tenni ballépését anélkül, hogy n‘ 
vallatni. Talán még létezik számára boldogság 
is. Talált elfeledheti még bűneit. Bizonyara 
nem veszett még el minden: hiszen huszonhat 
éves volt, szép akart lenni és anya . elm 
akart.

s*
-- ■
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A f. é. 14-ik számban közölt rejtvény megfejtése:
bátorság, hűség, kitartás.

A kitűzött jutalmat a megfejtők közül sorshúzás utján 
riiirt i István nyerte meg, kinek rzimére 1 i. <i. Wels 
.Időgép“ ezimii kötetét postára tettük.

Szerkesztői üzenetek.
G. J. Rapp Miskolczra tartalékosnak.
P. J. Rozsnyó. A beküldött fisszeget következőleg köny­

veltük : márezius hóra öt; lil'.. ápiilis júniusra Idzto- 
sitással :i korona 50 fillér; és a fennmaradt 1 kor. :t4 
fillért július—augusztusra biztosítás nélkül. A július 
szeptemberi negyedre biztosítással június hó végén 2 
kor. lö fillér lo.'Z beküldendő. így véljük legezélsze- 
riibb ok.

Felelős szerkesztő : Zsivkovics Antal

Pályázat.
A MÁV. Miskolezi Altiszti-Kör 

szolgai állasra
keres oly egyént, a ki vagy nyugdíjas vasutas, 
avagy pedig oly alkalmazással liir, liogt délutáni 
szakad idejével rendelkezltelik. Ajánlatok a kor 
elnökségéhez rziinezve küldendők be.

Miskolrz, 1 UOd. mairziiis gá-en.
Krösz Elemen, elnök. 

I'.rtekezhelni a kor elnökségénél I Aram János- 
uicztt 2ö. szám alatt).

.SM

©
©
©

©

Vasutasoknak 
10 árengedmény.

© 
o©

Halló! Ki beszél?

Grossman Lipút
az Arany csizmához" czimzett

czipd-üziete
Széchényi utcza 101. szám alatt 

Lloyd szállodává! szemben.
Imva minden magyar ember 
bizalommal forduljon, mert ott 
a legnagyobb választékban a 
legjobb minőségit es a legfino­
mabb kivitelben, kizárólagosan 
hazai gyártmányú férfi, 
iidi i s gyermekczipök ha laí- 
la 1 olcsó arhan -zen-z 

belő be. a to

©©
© 
© ©

Vasutasoknak 
10 ari-ngedmény

©
©
©

Világos nap volt már, kaczér ruhát öltve, 
akart a újból fölvenni a barezot, bog v v issza- 
bőditsit lérje szivét, ha ez netalán gvana 
ködnek, — hogy elaltassa féltékenységét. ha 
nem Itiznek többé . . .Meg volt mentve 
Mindennek vege. Asszon v akart lenni, anv a 
akart lenni, és a mit ő akart, azt mindig el 
is érte.

A bullám még mindig zengő altató daná­
ját ; a fürge reggeli szellő halkan suttogott 
a fenyők között és a levelek erős illata az 
ablakokon keresztül betódult a szobába . . . 
A távol azúr szemhaláron egv halászbárka 
terjesztő ki vitorláit . . . Béke uralkodott 
ismét a földön épp úgy. mint az ő szivében.

Eközben Ilon .Jósé mély álomba volt me­
rülve, de egy kis üvegeséből, melv nyitva 
maradt, néhány opiumcsepp ( surrant alá báló 
szolfáj a szőn vegére.

Házasságuk óta Pimentel ur és neje egyedül 
szoktak ülni az aszlaluál. 11a 1 'edró, a mulatt 
lvtakanlotta az asztalt, eltávozott és csak 
urának éles füttyére jelentkezett újból.

Margaréta, kinek arczán még meglátszott 
a mull ej aggodalmainak nvuma, hamar el­
végezte a reggelit és egv metszett kiástálv- 
pohárból néhány csepp rozoli-bort ivott, melv 
Andalúziában termett, a marquis birtokán.

•lose, a ki ma kissé- hallgatagnak látszott, 
pár perez óta hallgatott : majd hirtelen oda­
fordult nejéhez és vidám kézmozdulattal
mond ;t »( ■ki

Tali in nagv tid va ii at lanság tői em ad­
szón v din. lm trv az ön .jele lilét 1 ■ben ábrandókat
sZÜV 1 1 k. A zu libán az a k alant 1. melv 1 e é|)|)(Ml
most gumit illant, t; lián kimenthet vngeill
lldv ni•mtl; MIS ágúmért l]g\ ik baratom 1 őrt «-ne
léről vau szó: alig e■gv hóna pja. bogv meg
cselt UZt'■rt talán ()! 1 t is fogja nemileg,
érdek ülni

Hz az < •11 barátom fsak ti a;LrV on kő .-ön bú-
zásod öt 1 1 IIP g, miután eb ;i)ii -zen lm e Volt
egy 1 V-rjr-- nőbe, aki azt; ín ki ■ < 1 V esév 1 '■ i- lel 1
1 lázának beir-iilete. • ml v et >( illa semmi főit
nem űrt < •s az. a ball /• In’.- m elvnek ü ré-
szese volt éS liléi vet úgy üdül annak ;ii 1 üllek
tavak Ilit teljje nem v <•11 •'*>zre. nem törhették.
hogy nuv et adja ami ak a mim ■k, aki mindent
feláld uzot t 1 ■rte. Midtun kuxi bb ez a.xZdiiv
szén védésektől . megbánástól gvötörve meg 
halt, az én barátom elfeledett mindent és 
ugyancsak keményen bűnhődött aztán ezért 
a felejtésért.

Kerem, asszonyom, hallgassa pirula- 
nélkül végig ezt az elbeszélést. Az ön szóigái 
tudjak, hogy önm k joga van hozzá, bogv 
magasan hordja fejét.

(Folyt, köv)
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Női fűzős I
> i>t so I Eleganczia1

Gombos
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meglepő olcsusaga .
Mim var munka!

Jó anyag !
czipok
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L Tokaj-h /ab'"

borok eladasa. I
1902. évi kitűnő minőségű

tolcsvai szamorodni

Likőröket és Rumit
hideg utón. minden készülék nélkül meg 

;i legkisebb mennyiségben is ország- 

szert e ismert aromáimmal előállítani.

WATTER1GH A.
BUDAPEST. VII.. DOHÁNY-UTCZA 5 SZ. ALATT

Csín!

boromat Fejtve ajánlom 136 
literes uj hordókban hordók­
kal együtt 45 frtért.----------

1888., 1900., 1901. évből szar- 
I i; mazó kitűnő

szamorodni és asszu
^VÓ^yborokat is elárusítok.

Nalkáliéi Kallay Emánuel,
szőlőnagybirtokos Toksván.
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